
 
 

Εκπαιδευτική επίσκεψη στο Εργοστάσιο ΚΟΡΡΕ 

Tην Παρασκευή 21 Νοεμβρίου 2014 οι εκπ/κοί κ. Mαρία Καπέλλα, Βασιλική Καραφέρη & Ελένη Τσαμαδιά με τους μαθητές των τριών 

τμημάτων της Γ τάξης πραγματοποιήσαμε προγραμματισμένη εκπαιδευτική επίσκεψη στο εργοστάσιο καλλυντικών ΚΟΡΡΕΣ στα 

Οινόφυτα Βοιωτίας.  

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των διδακτικών 

αντικειμένων Χημείας, Βιολογίας, Γεωγραφίας, ΣΕΠ & Αγγλικών.  

Την ομάδα υποδέχθηκε ο κος Ιωάννου, υπεύθυνος του τμήματος 

Ανθρώπινου δυναμικού & ο κος Πανταζόπουλος, Χημικός 

Μηχανικός της εταιρείας. Αρχικά μέσα στο αμφιθέατρο οι δυο 

υπεύθυνοι της εταιρείας μίλησαν για τα διάφορα τμήματα της 

επιχείρησης, όπως:  

- Research & Development: Έρευνα & Ανάπτυξη  

- Human resources: Ανθρώπινο Δυναμικό  

- Εργαστηριακός & ποιοτικός έλεγχος  

- Production: Παραγωγή  

- Πρώτες ύλες  

- Συσκευασία, φόρτωση.  

 

Στη συνέχεια χωρισμένοι σε δυο ομάδες ξεναγηθήκαμε σε όλα τα τμήματα του εργοστασίου που αντιστοιχούν στα διάφορα στάδια 

παραγωγής των προϊόντων της εταιρείας:  

-στα εργαστήρια, όπου γίνεται η επιλογή των πρώτων υλών, ο εργαστηριακός & ο ποιοτικός έλεγχος  

-στους χώρους του εργοστασίου, όπου αναμιγνύονται σε τεράστια καζάνια τα υλικά & παράγονται τα προϊόντα 



 
 

-στα πλυντήρια, όπου πλένονται & απολυμαίνονται τα διάφορα εξαρτήματα των μηχανημάτων  

-στα συσκευαστήρια, όπου γίνεται επιμελώς η συσκευασία των προϊόντων με αναγραφή της ημερομηνίας λήξης τους προτού 

διοχετευθούν στην κατανάλωση.  

Ένας πλούσιος μπουφές με κεράσματα μας περίμενε στο τέλος 

της ξενάγησης. Ήταν μια μικρή παύση πριν την τελική 

συγκέντρωση όλων μας στο αμφιθέατρο για την παρουσίαση σε 

ppt του ιστορικού της ίδρυσης & της εξάπλωσης της εταιρείας 

στην παγκόσμια αγορά. Η ομιλήτρια κα Σταματογιάννη 

αναφέρθηκε και στη συνεργασία της εταιρείας ΚΟΡΡΕΣ με το 

Εργαστήριο Βιολογικής Γεωργίας της Γεωπονικής Σχολής 

Αθηνών, αποτέλεσμα της οποίας ήταν η χαρτογράφηση της 

Ελληνικής χλωρίδας. Η παρουσίαση ολοκληρώθηκε με 

διευκρινίσεις εννοιών χημείας (απορρυπαίνω, απολυμαίνω, 

αποστειρώνω, εξάτμιση, εκχείλιση), βιολογίας (μόρια, άτομα, 

βότανα, βρώσιμα υλικά, χλωρίδα κ.ά.), επεξηγήσεις σχετικές με 

τις επιστήμες και τα επαγγέλματα του Χημικού, Χημικού 

Μηχανικού, Τεχνολόγου Τροφίμων, Βιολόγου, Φαρμακοποιού, 

Γραφίστα, Οικονομολόγου & άλλων κλάδων που συντελούν στην 

επιτυχημένη πορεία της εταιρείας καθώς & με ιδέες που 

ενδεχομένως θα προσφέρουν επαγγελματικές διεξόδους στους μαθητές μας.  

Ευχαριστήσαμε τους υπεύθυνους για την υποδοχή, την ξενάγηση & την φιλοξενία τους. Μας αποχαιρέτησαν προσφέροντας στον 

καθένα μας μια τσάντα με προϊόντα της εταιρείας.  

Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με το πέρασμά μας από το πωλητήριο του εργοστασίου, όπου εκτονώθηκε … ο καταναλωτισμός μας!  

Σημείωση: αν δεν βιαζόταν ο οδηγός του λεωφορείου, ίσως να περνούσαμε ανάμεσα στα ράφια του πωλητηρίου όλο το Σαββατοκύριακο… 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 


